

坚强的警察叔叔

本报小记者 陈琦璐

今天,天气晴朗,万里无云,我踏着轻松愉快的步伐,来到了学校大门口。我的心中充满了期待,因为今天我要做一个小小警营体验官。

一路上我们欢声笑语,同学们还分享了自己带来的零食,不一会儿我们便到了盐都区人民警察培训学校。大门口有三个警察叔叔,他们全副武装在执勤,让我肃然起敬。

进了警校,我们先在报告厅举行了开营仪式,让我记忆最深刻的是孙益海叔叔为我们讲述他的英雄事迹。事情是这样的,在一九九五年的夏天,孙叔叔去执行任务。他们在河边发现了一条小船,孙叔叔冲在最前面,没想到

坏人身上有武器,就这样孙叔叔的腿被子弹打伤了,幸好同伴们及时把他送到了医院,经过医生地不懈努力,保住了性命,但是受伤的左腿被截肢了。不过孙叔叔的性格乐观开朗,他不断坚持锻炼,现在能用假肢走路了。我们听得热泪盈眶,十分感动。之后我们参观了警校,警察叔叔还把我们分成两队,进行红蓝对抗体验。又带我们看了警犬表演,让我们都去摸一摸警犬,还带我们体验了警车。

时间过得真快啊,我们恋恋不舍地离开警察训练学校。这半天的警营体验让我觉得人民警察保卫祖国神圣又伟大!

市串场河小学四(8)班
指导老师:宋爱霞

圆了一个警察梦

本报小记者 陈彦喆

在我踏进盐都区人民警察培训学校时,我就感受到一种庄严的气氛,于是脚步慢下来,腰杆挺得笔直,努力再庄重一点,当警察就要有个警察的样儿。

小时候,我经常看到电视上警察叔叔们真风光,他们迈着不大不小,仿佛精确测量过的步子,脸上神情庄重,不时停下和周围欢呼的群众敬上一个漂亮的军礼,这时立刻就有一大群人满脸洋溢着笑容使劲儿挥舞着彩旗。

我今天也要当警察喽!穿上帅气的迷彩服,戴上迷彩帽,和同学们一起参加一个对抗游戏。

我们分成红蓝两队,进行“沉浸式”对抗体验。小小警察们个个摩拳擦掌,纷纷运动下筋骨,甚至有几个人当场亮出几个漂亮的跆拳道动作,迫不及待想展示一下自己的实力和威力。对抗比赛非常激烈,我方旗手在队员的奋勇保护下将队旗成功插入阵地,我们胜利啦!

接着我们和警犬驯导员、警犬

小白也交了朋友。小白是一只警犬,有一身白棕色的毛,圆瞪的大眼,个头有我的膝盖那么高。它的本领很大,做了很多高难度动作后一直在汪汪地叫,好像在说:我比你们警察都厉害,我们扔球给它,它也能牢牢地接住。它不是一只普通的狗,是一只聪明的警犬。

我们还学习了如何防范电信诈骗以及交通安全、反恐防爆、禁毒宣传等知识,通过亲身体验、实物操作等多种形式,我全方位、多角度地学习了各类安全防范知识,我也积极参与了互动,不开心。我还摸到了警用摩托车和特警车,以前都是在马路上看见觉得特别拉风,今天我也摸到了,太酷炫了!

有了这次模拟警察的体验,我才知道电视中看上去风风光光的警察也有他们辛苦的地方,他们保家卫国,为民除害,不抓住坏人誓不罢休。警察的形象在我眼中愈发显得高大、英武。

市串场河小学四(8)班
指导老师:宋爱霞

我是警营体验官

本报小记者 朱芷娴

周日的早晨,我一大早就起床了。不为别的,就为参加学校组织的社会实践活动“我是警营体验官”。

我们坐上事先准备好的大巴,一路上大家欢声笑语,不一会儿,便到达了目的地——盐城市盐都区人民警察培训学校。

首先,我们到警校报告厅举行了开营仪式。我们集体唱了国歌并宣誓,还有一位警察叔叔给我们讲了他光荣的一生,听完他的英勇事迹,我们更加珍惜现在的幸福生活。

接下来,我们参观并体验了各种警车。同学们还分队玩了真人CS。但我最感兴趣的是跟警犬的

接触,警犬小吉和小白在警官的指令下完成了许多高难度的表演任务,表演结束我们跟温顺的小白有了进一步接触,我们围成半圈抚摸它,还跟它玩扔球的游戏。它真的太可爱了!我好喜欢它。

最后,警察阿姨给我们讲解了很多安全知识。有人体吸毒和不吸毒的区别,以及正确佩戴头盔的重要性。同学们受益匪浅。

在依依不舍中我们踏上了返回学校的大巴,一次愉快而又激动人心的课外实践就这么结束了。希望学校多组织这些有意义的活动让我们参加。

市串场河小学四(1)班
指导老师:宋爱霞

我在警营过一天

本报小记者 季梓涵

早晨,太阳点亮了黑暗的天空,我拉开了窗帘,顿时,一阵温暖的阳光洒进了我的房间,美好的一天开始了。

今天,我要和我的朋友们一起去参观警营,登上了大巴车后我打开书包,拿出各种各样的零食分给了一起去参观的同学们,我还分享了我最爱的零食——奥利奥,同学们也都跟我分享了他们的零食,太好了。

下车时,我看到了警察的九五式突击步枪,然后我们又到了少年警校上了一节课,然后我们有一批同学被选出来分成两队去打真人CS,太棒了!我都没有想到来了警

营还可以玩这个游戏。

警察叔叔帮我们穿上了迷彩军服,还拿来了仿真的九五式突击步枪,我们被分到了蓝队,敌方是红队,他们用的也是仿真突击步枪,战斗开始了,我军集中火力,认真地跟红队对抗,有一个敌人拿着枪对着我,我立刻躲起来,过了几秒钟,我立刻把头冒出来,把枪口朝着他,砰砰砰,一阵枪响,敌人都被打败了,我军胜利了,旗手把我军的旗帜插到了中间。

这次参观警营真开心,下次我还要继续参加。

市串场河小学四(6)班
指导老师:戴中华

让我高兴的小“尴尬”

本报小记者 王译禾

今天,我参加了“我是警营体验官”活动。活动丰富多彩,生动有趣;警察阿姨的讲解让我知道了有些漂亮的药物不能碰;警察叔叔的演示让我目睹了佩戴头盔的重要作用;警犬的精彩表演让我见到了警犬的服从命令和聪明……

活动的最后一个阶段是提问时间。一位警察叔叔说:“现在是提问时间,同学们有什么问题吗?”顿时,会场里安静下来,一分钟,两分钟……时间在滴滴答答,但是空气好像凝固了,没有一个同学提问。警察叔叔又问了一遍,会场里更安静了,我仿佛感觉到了现场的尴尬。

“怎么都没有一个人提问的呢?”我左看看右瞧瞧,“难道大家都

像我一样在等别人先提问?”“大家都不提问,我要不要做第一个提问者?”我又等了好一会儿,还是没有同学提问。于是,我慢慢地举起了手:“叔叔,您几岁了?”问完之后,我的脑袋“嗡”的一声:“怎么提了这么个问题?”好尴尬啊,警察叔叔却很热情地回答了我,我一下子高兴起来。警察叔叔不仅高大、威武,为人民服务,还很亲切呢!

接下来,同学们开始了争先恐后地提问,让我忘记了刚才的“尴尬”。

我悄悄地告诉你:我长大了也想要当一名既厉害又温柔的“警察叔叔”!

市串场河小学四(8)班
指导老师:宋爱霞

警营体验

本报小记者 谷承金

为了庆祝记者节,我参加了学校组织的“我是警营体验官”活动。在出发前,我非常兴奋。

我和同学们在老师的带领下去了盐城市盐都区人民警察培训学校。一路上大家都很兴奋,对接下来的活动充满了期待。到达警校后,我们一起前往警校报告厅举行开营仪式,警察叔叔跟我们宣传了“全民反诈”主题内容,让我们对诈骗手段有了全新认识。我听后暗暗心想:在以后的生活中一定要加强防范意识。接下来,孙益海叔叔为我们讲述了他的个人事迹,我不禁陷入了深思:从前我一直认为警察这个职业很威武,很帅气,但通过今天的研学,我才发现其中不为人知的辛苦和不易……

接下来,我们去户外进行了一系列精彩的活动。红蓝对抗特别刺激有趣,参赛的同学组成两队,我们在场外为他们欢呼呐喊;

我们还跟着警察叔叔一起学习了采集人体指纹的方法,了解了毒品在生活中的危害以及如何避免毒品;警察叔叔向我们演示了“电击手套”“电击枪”“盾牌”等警用装备的使用方法……警察叔叔的耐心解说、生动的场景演示,让我们这群“小记者”舍不得挪开眼睛。结束后我们用最热烈的掌声向他们表达心中的敬意。我暗暗地想:“长大了,我也要成为一名警察,保护别人!”

时间过得真快呀,这次充实的体验活动已接近尾声了,我们恋恋不舍地登上了回程的汽车。大家都觉得意犹未尽,隔着玻璃窗,向警察叔叔挥手告别。今天的活动,真是受益匪浅!

市串场河小学四(8)班
指导老师:常亦文